# 苏丹积极解救被劫中方人员

## 中国使馆:希望首先释放2名女性和体弱者

新华社喀土穆 2 月 3 日电 中 国驻苏丹大使馆一名负责人3日 说,中国公司公路项目人员遭当地 反政府武装袭击和遭劫持的事件之 后,中国大使馆一再敦促苏丹方面 在确保人质安全的前提下尽快使被 劫持人员获释。苏方对此高度重视, 一直在为解救中国人质积极努力。

中方人员遭劫持事件已进入第七 天,我们非常关心被劫持中方人员 的身体状况,通过某些渠道向苏丹 反政府武装传达了各种信息,包括 希望他们首先释放被劫持人员中的 2 名女性和其他身体虚弱人员。

苏丹反政府武装"苏丹人民解

古图鲁否认该组织为释放中方人员 提出任何条件。他说,"苏丹人民解 放运动"已成立高级委员会,专门研 究"在什么时候、什么地点、以什么 方式把这些中国工人交给什么人 等细节问题。

另据报道, 苏丹议会人权委员

会主席阿法夫·陶尔说,目前29名 中方人员以及和他们一起被绑架的 7 名苏丹人的所处位置,已初步被 确定在恩图曼山地带。

1月28日,中水电集团公司工 地遭到反政府武装"苏丹人民解放 运动"袭击,29名工人被反政府武 装劫持,另有一名中国员工失踪。

英国检察官 3 日说,能源大臣克里斯·休恩 涉嫌超速驾驶后让妻子"顶包",面临刑事指控。 休恩当天宣布辞职,坚称会自证清白。

正的刑事指於 前妻薇姬·施 華国能源 ·普赖 源大臣克里 īΕ 斯 临 图司 g 法



詔

П

总

丰



## 调查有突破

英国检察长基尔·斯塔文束 默 3 日说,休恩 2003 年涉嫌 之日 超速驾驶,却向调查人员谎 称妻子薇姬·普赖斯是违规 头 司机。普赖斯随后出面"顶 包",领受处罚。

斯塔默说:"我们认定, 有足够证据向休恩先生和普 赖斯女士提起妨碍司法公正 的刑事指控。

英国刑事检察院针对休 ]页 恩超速案的调查始于去年7 月,但一直没有拿到《星期日 泰晤士报》掌握的一些关键 证据。这家媒体1月20日同 竟向检方提交施下一名记者 与普赖斯互通的多封电子邮 件,令调查取得突破。

### 婚姻已破裂

休恩现年57岁,是自由 民主党资深成员,曾任《经济 学人》、《卫报》和《独立报》记 者。他在仕途上雄心勃勃,两 度竞争自民党领袖,后一次 败给现任党首、副首相尼克: 克莱格。2010年选举后,休 恩代表自民党出面, 与保守 党协商组建联合政府事宜。

2010年,他公开与一名女下 属的婚外情,导致与普赖斯 26年 的婚姻破裂。

### 辞职免分心

处 检方提出指控不久, pr. 恩发布简短声明, 宣布辞职。

他在声明中说,"我清白 无辜,会在法庭上力证这一 点。"休恩说,为避免"分心"。 点。"休恩说,为避免分心,自己辞去能源大臣一职,继续担任议员。

邮政大臣、自民党人埃 德·戴维当天晚些时候接替 休恩,出任能源大臣。

#### 内阁或重组

首相戴维·卡梅伦 3 日 就休恩辞职做出回应, 称这 -消息虽然令人遗憾, 却是 "正确决定"

政治分析师认为, 休恩 是保守党和自民党联合政府 2010年5月上台以来去职 的第三位内阁大臣。考虑到 他在党内的重要地位, 休恩 辞职恐将成为摆在自民党党 首克莱格乃至执政联盟面前 的一道政治难题。

分析人士称, 休恩辞职 可能将引发内阁重组。克莱 格当天表态,希望休恩不久 重返"政治前线"。"我完全理 解你辞职以自证清白的决定,"他 说,"但我希望你迅速了结这件事,

尽快重返内阁,扮演重要角色。

闫洁 (新华社供本报稿)

## 拒绝会见被以色列拘押者家属

## 潘基文加沙遭扔鞋抗议

新华社今晨电 联合国秘书长 潘基文2日访问加沙地带,途中遭 遇多名巴勒斯坦人扔鞋抗议。

抗议者认为,潘基文在行程中 拒绝会见遭以色列拘押的巴勒斯坦 人的家属,属"偏袒以色列"

法新社记者描述,潘基文车队 当天驶入加沙地带,大约50名抗议 者向车队扬沙子、扔石块。一些人用 椅子和木板击打汽车;一些人向汽 车扔鞋,几名示威者手举标语,标语 上写着"受够了潘基文对以色列的

车队驶入汗尤尼斯地区, 大约 25 名青年向车队喊口号,手举标语 "我们要求审判以色列官员"

法新社援引加沙地带一份由活 动人士和商人签署的联合声明报 道,潘基文原定与一些巴勒斯坦民 间组织和商人共进午餐, 但这些巴 勒斯坦民间组织和商人现在"拒绝 赴宴".原因是遭以方拘押人员的家 属没有获准参加午餐。

一些民间组织注意到,潘基文 曾会面遭巴方扣押的一名以色列士 兵的家属。这名士兵2006年起遭巴 勒斯坦武装组织拘禁,去年获释。

以此为据,活动人士和商人的 联合声明写道,他们受到潘基文"不 公允的回绝"。



## 德前部长笑谈"蛋糕袭脸"

"希望下次是一块奶酪蛋糕"

新华社上午电 德国前国防部 长古滕贝格2日晚出席活动时遭遇 尴尬,面部遭蛋糕"袭击"。他3日在 一家知名社交网站留言打趣,称自 己当时"还真饿了"

古滕贝格去年3月因博士毕业 论文涉嫌剽窃而被迫辞职。

古滕贝格2日晚在首都柏林参 加一场活动。其间,两人拿一块黑森 林樱桃蛋糕袭击他的面部。记录这 一事件的一段视频随即被上传至互 联网。画面显示,古滕贝格一开始有 些惊讶, 随即用手抹掉残留在脸上 的蛋糕,舔了舔手指。

古滕贝格 3 日谈及这一事件时 说,自己当时感觉有些饿,那块蛋糕 "味道不错","如果下次发生这样的 事,我希望是一块奶酪蛋糕"。

## 中国国家电网入股 葡萄牙国家能源网

据新华社北京2月3日电 国家电网公司3日宣布,这家全 球最大的公用事业公司以 3.87 亿 欧元成功收购葡萄牙国家能源网 公司 25%股份。这是中国企业首 次在欧洲收购国家级电网公司。

国家电网新闻发言人张正陵 表示, 正值欧洲深陷主权债务危 机, 本次收购时机适当, 溢价合 理,预期经济效益较好。

并购后国家电网将派出高级 管理人员参与葡萄牙国家能源网 公司的经营管理。

新华社华盛 顿2月3日电 美国劳丁部3日 公布的数据显 示,今年1月美 国非农业部门失 业率较前月下降 0.2 个百分点,降 至 8.3% , 为 2009年2月份 以来的最低值。

这是美国非 农业部门失业率 连续第五个月下 降。自去年8月 份以来,美国失 业率已下降 0.8 个百分点, 显示 出就业市场改善 的趋势。

数据显示,1 月份美国非农业 部门新增岗位 24.3 万个,超过 市场预期。

新华社纽约 2月3日电 受 美国就业数据强 劲的刺激,3日

纽约股市三大股指大幅上涨,其 中道指涨幅超过1.2%,收于三年 半新高: 纳斯达克涨逾 1.6%,收 干11年新高。

## 伊朗叙利亚问题 俄美搞幕后交易?

俄外交部驳媒体报道

新华社莫斯科 2 月 3 日电 俄罗斯外交部3日发表声明,驳 斥媒体有关俄罗斯与美国在伊朗 和叙利亚问题上进行幕后交易,俄 罗斯将允许美国对伊朗动武,以换 取西方不干预叙利亚危机的报道。

新华社联合国 2 月 3 日电 联合国秘书长发言人办公室3日 宣布,联合国安理会将于4日就 中东问题举行公开会,安理会届 时将对叙利亚问题决议草案进行

## 美国两名女游客 埃及被绑后获释

新华社开罗2月3日电 埃 及南西奈省警长穆罕默德·纳吉 布 3 日证实, 两名当天在西奈半 岛遭当地贝都因人绑架的美国两 名女游客3日晚获释,两人健康 状况尚好,并未受到暴力对待。

纳吉布说,在当地安全部门 人员和绑匪进行了几个小时的交 涉后,绑匪同意将人质释放。

这两名美国游客在结束参观 圣凯瑟琳修道院后前往沙姆沙伊 赫途中,与导游一起被一群蒙面 贝都因人绑架。绑匪要求用这两 名美国人交换因贩卖武器和毒品 而被当局逮捕的同伴。

## -辈子干一份工作很无聊"

#### 意总理语出惊人 政界媒体齐抨击

新华社上午电 在财政紧缩的大环 境下,意大利总理马里奥·蒙蒂说,一份 固定的工作让人感到无聊; 而舆论则反 讥道,总理一辈子当参议员才无聊。

意大利媒体 2 日猛烈抨击蒙蒂关于 固定工作的一番言论。一些报道称,意大 利实行财政紧缩政策,今工作难求,民众 生活遭遇困境,蒙蒂却抛出"不屑"固定 工作的高姿态,着实应该感到羞愧。

-名评论员在社交网站上留言:"怎 么能说出这样的蠢话? 大学毕业生为了 生存正干着门卫的工作。"一些批评者提 及蒙蒂获任意大利终身参议员,讽刺说: "终身参议员,多无聊。

蒙蒂的"无聊"言论同样震动政坛。 议员朱利亚娜·卡利诺提醒,意大利正经 历经济困难时期,蒙蒂不应该随意评价民 众的就业岗位;前政府计划实施部长詹弗 兰科·罗通迪指责,蒙蒂相当"无礼",

争议源自1日一档电视节目。蒙蒂说: "年轻人必须习惯一生不只有一份工作的 现实……一辈子干一份工作很无聊。

蒙蒂还提及意大利劳工保护法律 说,这些法律制约劳动力市场活跃性, "有害于意大利发展"。

眼下,意大利失业率为8.9%。在15 岁至24岁离校或未受教育的青年群体 中,失业率达31%。

**闻广权**先生因病医治无效,于 2012年1月25日凌晨1时35分不幸与世 长辞,享年76岁。遵闻广权先生遗 愿, 丧事一切从简, 特此讣告。

> 妻 王庆年 率 儿女、子孙 泣告